PSICOPATOLOGIA CLÍNICA INFANTOJUVENIL
PREINSCRIPCIÓ
Si desitges formalitzar la inscripció al MÀSTER, POSTGRAUS i/o CURSOS D'ACTUALITZACIÓ, omple el següent document:
Assenyala l'opció que t'interessi:

· Màster en Psicopatologia Clínica Infantojuvenil
· Postgrau en Malaltia Crònica i Trastorns del Comportament Infantojuvenil

· Postgrau en Trastorns Emocionals i Psicopatologia Legal Infantojuvenil 
· Curs d'actualització en Discapacitat i Autisme

· Curs d'actualització en Psicologia i Psiquiatria Legal i Forense

· Curs d'actualització en Trastorns Emocionals

· Curs d'actualització en Trastorns del Comportament
· Curs Teòric-pràctic en Clínica Infantojuvenil
NOM I COGNOMS:
NIF O Nº PASSAPORT:
DATA DE NAIXEMENT:
TITULACIÓ  UNIVERSITÀRIA:

TREBALL  ACTUAL:

TELÈFON/S: 

E-MAIL:

ADREÇA (Carrer, núm. i pis):
C.P. i Ciutat:
NIU UAB:

SIGNATURA ALUMNE:
D’acord amb el que preveu l’article 13 del Reglament Europeu de Protecció de Dades (RGPD), us informen que les vostres dades personals seran tractades amb la finalitat d’informar-vos d’esdeveniments que considerem interessants per la vostra formació, comunicar-nos i informar-vos de les activitats i informació rellevant del programa de Psicopatologia Clínica Infantojuvenil.

La base jurídica del tractament és la prevista a l’article 6.1.a) del RGPD (consentiment de les persones interessades).

El responsable del tractament és Ma Claustre Jané Ballabriga, m.psicopatologia@uab.cat, http://www.psicopatologiainfantojuvenil.cat/ 
El responsable del tractament no cedirà les vostres dades personals a terceres persones ni a d’altres destinataris, excepte en els casos legalment previstos o quan sigui de compliment obligat, i les vostres dades no seran objecte de transferència internacional.

Les vostres dades seran conservades indefinidament.
El tractament de les vostres dades no comporta decisions automatitzades, ni l’elaboració de perfils amb finalitats predictives de preferències personals, comportaments o actituds.

D’acord amb la legislació vigent en matèria de protecció de dades de caràcter personal, podeu revocar el vostre consentiment en qualsevol moment i exercir els drets d’accés, rectificació, supressió, oposició, limitació del tractament i portabilitat mitjançant sol·licitud dirigida al responsable del tractament m.psicopatologia@uab.cat  o a Departament de psicologia clínica i de la salut, despatx B5-158.38, Facultat de Psicologia, 08193 de Bellaterra.
Així mateix, podeu presentar reclamacions davant l’Autoritat Catalana de Protecció de Dades (apdcat.gencat.cat/ca/inici/)  i formular les consultes que considereu necessàries al Delegat de Protecció de Dades de la UAB (proteccio.dades@uab.cat).
